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ročník XXIX. číslo 3/2020

ÚVODNÍ SLOVO 

Drmoulský
ZPRAVODAJ

Myslel jsem, že tento úvodník bude již jen optimistický.  
Bohužel není. Nadále čelíme nemoci COVID-19, média nás  
zásobují čísly o počtu pozitivních, nemocných a zemřelých. 

V minulém úvodníku zpravodaje jsem zmiňoval, že vláda 
začala naslouchat odborníkům místo marketingovým porad-
cům. Optimisticky a naivně jsem se mýlil. Krize důvěry se uká-
zala hned na podzim s dramatickým nárůstem počtu pozitiv-
ně testovaných a s růstem počtu onemocnění. Nyní bohužel  
i zemřelých.  Informační chaos mezi lidmi pokračuje. Nejisto-
ta firem, živnostníků i běžných zaměstnanců v budoucnosti je 
velká. 

Stejně tak nejistota obce, která je závislá převážně na da-
ňových příjmech. Z úrovně obce však nechceme nic „okecat“. 
Stejně, jak jsem zmiňoval v minulém zpravodaji, snažíme se 
pracovat s respektem k situaci, s pokorou a maximální mož-
nou racionalitou. I přes chaotickou situaci se nám daří postup-
ně dokončovat letošní akce a zajistit péči o obecní majetek. 
Všem kolegům i smluvním partnerům za to patří poděkování! 
Otřepané heslo, že v krizi či pod tlakem se ukazují charaktery 
jednotlivých lidí, se ukazuje v pozitivním a občas i v negativ-
ním směru.

Stejně jako na jaře se snažíme zachovat běžný způsob  
fungování obce i obecního úřadu. Jako každý rok se snažíme 
připravit nový rozpočet. Na jedné straně hrozící pokles daňo-
vých příjmů, na druhé straně blížící se nabídka významných 

Alej Ovčín
Dne 21. října 2020 začala výsadba další aleje, tentokrát  

na Ovčíně. Bylo vysázeno 30 javorů (javor klen) podél histo- 
rické cesty spojující obec a obecní lesy. Sazenice nakonec do-
razily z Německa. Výsadbu provedla společnost Lesy Drmoul, 
s. r. o. během tří dní.

Akce je financována stoprocentní dotací z Ministerstva ži-
votního prostředí prostřednictvím místní pobočky Agentury 
ochrany přírody a krajiny. 

dotací z nového programového období EU, fondu obnovy 
i z národních zdrojů je velkou výzvou pro naše kombinační 
schopnosti.

Bohužel na základě epidemiologické situace se pozasta-
vil sportovní, společenský a kulturní život v obci. Věříme, že 
to bude jen do konce roku. Stejně tak se pozastavila školní  
docházka.

Jsme rádi, že jsme se alespoň mohli potkat na Drmoulských 
slavnostech a že to bylo možné i s dodržením předepsaných 
pravidel a opatření. Prosím, buďte k sobě ohleduplní. Máme 
krásné okolí se spoustou unikátních cílů pro trávení volného 
času. Využijme to a buďme pozitivní.  

Závěrem děkuji všem zdravotníkům a všem pracovníkům  
v první linii, kteří dennodenně pomáhají. Prosím, dodržujte 
pravidla, ať je období omezení co nejkratší!

Za obec přeji všem klidné prožití svátků vánočních, šťastný 
nový rok a více než kdy jindy, všem hlavně zdraví!

Ing. Josef Švajgl
starosta obce

ZPRÁVY Z OBCE 
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Oprava ulice Ke Hřišti 
Na základě vysoutěžených cen při asfaltování Luční ulice 

byla opravena i část ulice Ke Hřišti, kde byl opraven zborcený 
a rozpadlý asfalt. 

Oprava ulice Za Hasičárnou
Za Hasičárnou byla opravena cesta pomocí asfaltového 

recyklátu a zaválcovaná. Následně byl proveden dvojitý po-
střik a posyp kamínkem, aby došlo k lepšímu spojení povrchu. 
Pro postřik byla využita specializovaná firma, která touto tech-
nologií opravovala pro Mariánské Lázně lesní cestu na Chodo-
vou Planou, která slouží jako cyklotrasa. Věříme, že opravená 
ulice Za Hasičárnou pár let vydrží a nebude sloužit pro testo-
vání zrychlení osobních vozů, jak se bohužel stále děje. 

Začátkem října obec obdržela informaci od projektantů 
objednaných ČEZ Distribuce, že se podařilo získat souhlasy 

Plánování cyklotrasy Na Prachárnu
V minulém zpravodaji jsme informovali o vyasfaltování  

první části cesty „Na Prachárnu“. Nyní byla osazena závora, aby 
se stezka nezneužívala pro sjezd z obchvatu. Obec již má s ŘSD 
ČR podepsané smlouvy, aby od státu převzala některé pozem-
ky na trase. Čeká se na přesné geodetické zaměření. S ohle-
dem na to, že stezka se stala oblíbeným vycházkovým místem, 
plánujeme dosadbu stromů podél cesty. Byla podána žádost  
o dotaci na Nadaci partnerství na výsadbu třiceti stromů. Šan-
ce získání dotace je malá, nicméně budeme to zkoušet dále.

Z hlediska napojení budoucí cyklotrasy za obchvatem se 
starosta obce setkal se zástupci odboru investic Městského 
úřadu Mariánské Lázně, kde byla probrána varianta napojení 
obou správních území. Bylo konstatováno, že přibližně 3 roky 
stará varianta zpracovaná v rámci přeshraničního projektu 
Clara III. je technicky a ekonomicky nejschůdnější. Bohužel 
se bude pravděpodobně křížit spojka z obchvatu do Mari-
ánských Lázní. Již byli osloveni vlastníci dotčených pozemků  
s žádostí o spolupráci pro vyřešení majetkoprávních vztahů. 
Snad se to podaří připravit!

Modernizace v hasičárně
V říjnu jsme dokončili výměnu kotlů v hasičárně a v dílně.

Dva zastaralé kotle ve sklepě hasičárny byly vyměněny za je-
den moderní kondenzační kotel, který zároveň může vyhřívat 
i dílnu. Ze tří kotlů je tedy jeden. Na tuto akci nám přispěl Kar-
lovarský kraj padesáti procenty dotace v rámci programu ob-
novy venkova. I díky dotaci by měla být návratnost této akce  
v úsporách za spotřebovanou energii do pěti let.
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dotčených vlastníků k odstranění elektrického sloupu na této 
ulici. Odstranění sloupu je nezbytnou podmínkou pro přípra-
vu vybudování plnohodnotného povrchu na této ulici.   

Předání nového dopravního automobilu
Dne 4. srpna 2020 se 

uskutečnilo slavnostní - díky 
Covid -19 opožděné - předá-
ní dopravních automobilů. 
Obec Drmoul byla jednou 
z šestnácti úspěšných obcí, 
které nový automobil pro 
dobrovolné hasiče získaly. 
Jedná se o víceúčelové vozi-
dlo Fiat Ducato s přívěsem, 
které bude sloužit nejen  
k výjezdu k zásahům, ale  
i k dopravě na školení či  
závody v hasičském sportu.

Díky dotační podpoře Ministerstva vnitra ČR a našeho kraje 
i malá obec zvládla pořízení tohoto vozidla. Státu i kraji patří 
poděkování. Za obec se předání účastnil člen jednotky dobro-
volných hasičů pan Marcel Katrňák a starosta obce Ing. Josef 
Švajgl.

Vzduchotechnika na sále
I když sál kulturního domu je na pár měsíců mimo provoz, 

byla vyčištěna vzduchotechnika, vyměněny filtry z netkané 
textilie a uklizena zapomenutá suť po přístavbě prvního patra. 
Do budoucna plánujeme ještě přidat jednoduché mechanické 

výustky na regulaci průtoku vzduchu na vzduchotechnickém 
potrubí. .

Promítání na sále
V průběhu léta se podařilo dokončit plátno na sále.  

Rozměry bílé plochy plátna jsou 460 x 260 cm (poměr stran 
16:9), úhlopříčka 528 cm. Plátno s černým okrajem zabírá celý 
portál na pódiu. Vše jsme řešili poměrně sparťanským způso-
bem po poradě s lidmi, kteří realizují Mariánskolázeňský filmo-
vý festival, provozují Art kino v Chebu a několika lidmi odpo-
vědnými za provoz kulturních zařízení s promítáním v jiných 
obcích. Máme vyzkoušeno, že obecní dataprojektor se svíti-
vostí 2200 lm, který je na obci již z minulosti, umožňuje pro-
mítání v rozlišení ve Full HD na celé dostupné ploše. Vše bude 
doplněno zvukem 5.1. Veškerá technika byla poprvé úspěšně 
vyzkoušena na Drmoulských slavnostech. Bude možné promí-
tat z disků DVD, Blu-Ray, MP4 nebo z dalších formátů počítače. 
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Na přelomu září a října byla provedena registrace kina  
na Unii filmových distributorů a Ochranném svazu autorském, 
která umožňuje objednávat si filmy na promítání. Následovalo 
setkání starosty s kulturním výborem, kde byly zmíněny zku-
šenosti jiných subjektů s promítáním a domluvena základní 
koncepce. 

První promítání bychom rádi uskutečnili ve spolupráci 
se školou a se spolky působících v obci, jakmile to podmín-
ky umožní. Cílem by měla být pravidelnost, žánrová pestrost  
a doplnění kulturních možností v obci. Výše uvedená registra-
ce umožňuje i letní kino. 

Pokud by se mezi občany našel nějaký dobrovolník, který 
má rád filmy a chtěl by pomoci, budeme rádi. 

Kontrola z ROP Severozápad
Proběhla kontrola dvou projektů podpořených z Regionál-

ního operačního programu Severozápad. V rámci projektů 
byly přibližně před šesti lety rekonstruovány ul. Ke Studánce, 
K Cechu a Luční, byly vybudovány prostory v prvním patře 
obecního úřadu a osazeny akustické panely v sále kulturní-
ho domu. Jelikož se blíží konec tzv. doby udržitelnosti, kdy 
je projekt poskytovateli dotace sledován, kontrola proběhla  
na místě - přímo v obci. Kontroloři nenalezli žádné problémy 
a ocenili dobrý stav dotovaných objektů i vzhled obce. Děkuji 
všem, kteří se na realizaci projektů podíleli.

Ing. Josef Švajgl

Jednou větou  
■ Byla podána žádost o dotaci na stromořadí kolem cesty  
    „Na Prachárnu“.

■ Kromě menší dotace na stromořadí na Cechu obec již obdr- 
    žela proplacení letošních dotací.

■ Dosavadní propad daňových příjmů obce je ke konci září  
    oproti loňsku 8%.

■ ČEZ Distribuce připravila projektovou dokumentaci na veřej- 
   né osvětlení druhé části Plzeňské ulice a na Školní ulici.

■ Ředitelství silnic a dálnic ČR předalo obci zpět pozemky,  
    které využívalo v souvislosti se stavbou obchvatu.

■ Facebook bohužel zablokoval obecní účet, pravděpodobně 
  díky v minulosti zvolenému „osobnímu“ profilu prezentace.  
   Snažíme se účet obnovit.

■ Byl schválen nový územní plán, je dostupný elektronicky  
   na Městském úřadu Mariánské Lázně. Odkaz je i na obecním 
   webu, záložka Obecní úřad >> Územní plán. 

■ Obec vysoutěžila dodávky plynu na další rok v rámci účelo- 
  vého sdružení obcí. Jednotková vysoutěžená cena 539 Kč  
    za MWh + 100 Kč za odběrné místo. 

■ Byla podána žádost o dotaci na výměnu svítidel veřejného  
   osvětlení na další část Plzeňské ulice.

Ing. Josef Švajgl
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www.drmoul.cz
Díky ochotě pana Jaroslava Slepičky obec získala doménu 
drmoul.cz. V následujících dnech dojde k vytvoření emai-
lů funkcenaobci@drmoul.cz a přesunu webových stránek 
pod tuto doménu. Původní maily budou zatím fungovat 
dále. 

Poděkování za volby
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem občanům  
Drmoulu, kteří volili v krajských a senátních volbách. I když 
kompetence krajů i senátu jsou pro mnoho lidí stále neu-
chopitelné, volební účast byla v Drmoulu v obou volbách 
nadprůměrná i při současné epidemiologické situaci.
Jsem rád, že lidé nejsou lhostejní a je to zavazující  
i na obecní úrovni.
Děkuji také volební komisi za jejich odpovědnou práci.

Ing. Josef Švajgl

Prosba o spolupráci
S polovinou volebního období prosíme o doporučení, co  
v práci obce zlepšit. Prosíme, nepište anonymní příspěvky 
nebo z fiktivních mailových adres.  

Ing. Josef Švajgl, starosta

Doporučení prosíme na starostadrmoul@seznam.cz nebo 
do schránky na obecním úřadu.Ukázka jedné z osvětlených budov
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Nový ceník nám může dodat společnost Marius Pedersen kaž-
dým dnem, a proto prosíme, než zaplatíte popelnice na rok 
2021, věnujte zvýšenou pozornost informacím na webových 
stránkách obce, na úřední desce či přímo u referenta obecní-
ho úřadu. V případě změny cen obdrží každá nemovitost 
v obci nový rozpis plateb do svých poštovních schránek. 
Platba za psy se měnit nebude.

S přáním pevného zdraví, prožití krásných Vánoc i v těchto 
časech a štastného Nového roku.

Gabriela Čeček Enders

Miroslav Šolar, pracovník obce
Obrázek: wikimedia.org, autor Ekytza

oporu v tomto typu dokumentu.  Období platnosti aktualizo-
vaného dokumentu je nastaveno na předpokládané progra-
mové období EU.

Prosíme případné zájemce o připomínky tohoto doku-
mentu, který je k dispozici na webových stránkách obce  
- www.obecdrmoul.cz a záložka Obecní úřad. 

Připomínky budou zpracovány a vyhodnoceny v rámci 
příštího jednání zastupitelstva obce. Prosíme o připomínky  
do 27. 11. 2020 na mail starosty starostadrmoul@seznam.cz. 

Ing. Josef Švajgl

Poplatky v roce 2021 
Již od loňského roku víme, že se chystají změny v cenách 

za svoz odpadů a skládkování. Do termínu uzávěrky tohoto 
zpravodaje jsme ještě neobdrželi konkrétní informace, jak 
se dopady legislativy odrazí na cenách, ale určitě počítáme  
s navýšením ceny za roční svoz komunálního odpadu. A to se 
bohužel dotkne každého z nás. Zatím tedy zveřejňujeme pla-
tební rozpis tak, jak jej známe z ročních poplatků za popelnice 
na rok 2020, a současně uvádíme stejnou výši poplatků za psy. 

Našli jsme na vládních nařízeních i něco hezkého - častěji 
chodíme do přírody. Díky této rubrice se postupně dozvíme, 
kdo tu s námi ještě  „bydlí“.

Žluna šedá
Žije především v listnatých a smíšených porostech, kde 

hnízdí v dutinách stromů, které sama vytesává svým ostrým 
zobákem. Dutinu používá více let po sobě a dokáže ji vytvořit 
i ve tvrdém mrtvém kmenu. Hnízdí jedenkrát ročně, v dubnu 
a květnu. O pět až deset mláďat se starají oba rodiče. Mláďata 
opouští hnízdo ve třetím týdnu po narození.

Živí se mravenci a jejich kuklami, dalším hmyzem a jeho 
larvami, které sbírá na stromech i na zemi. V letních měsících 
požírá příležitostně i různé bobule a ovoce. Po stromech aktiv-
ně šplhá, podobě jako další datlovití. V zimě je možno zastih-
nout ji na krmítku s lojem a semeny.

Aktualizace Strategie rozvoje obce Drmoul 
2021 - 2027 

Obec má zpracovaný základní strategický dokument,  
kterému letos končí platnost. Zastupitelstvo obce musí schvá-
lit aktualizaci. Dokument má strukturu zpracovanou dle dopo-
ručené metodiky Ministerstva financí ČR, byl ve své struktuře 
navázán na dokumenty Dobrovolného svazku obcí Marián-
skolázeňsko, MAS 21, o.p.s., kraje, státu, EU a v současnosti 
známými dotačními tituly.

Praktickým významem dokumentu je základ pro získávání 
dotací, protože některé dotační tituly jednoznačně vyžadují 

Poplatek za popelnice a ze psa uhraďte na bankovní účet obce nebo do pokladny Obecního úřadu Drmoul.

Poplatek ze psa  
1 pes  100 Kč  
2 psi   300 Kč

splatnost do 31. 3. 2021 
číslo b. účtu 3323331/0100 
variabilní symbol 1341 xxxx ( xxxx číslo popisné)

Poplatek za popelnice 
ceny uvedeny v tabulce

splatnost do 30. 6. 2021 
číslo b. účtu 3323331/0100 
variabilní symbol 3722 xxxx ( xxxx číslo popisné)

INFORMACE K PLATBÁM V ROCE 2021

Druh
nádoby

80 l 1.080,- 2.040,-1.620,-

120 l 1.560,- 2.940,-2.280,-

240 l 3.000,- 5.580,-4.320,-

660 l 7.440,- 14.640,--

1100 l 10.800,- 21.420,--

1 x za 14 dní 1 x týdně
Kombinovaný svoz
Léto 1 x za 14 dní

Zima 1 x týdně

Četnost svozu

ZVÍŘATA V DRMOULU A OKOLÍ
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Co se děje v lese
Lesní hospodářství se připravuje na příchod zimy. V lese se 

pilně pracuje, mažou se stromky proti okusu mimo oplocen-
ky a opravují se poničené oplocenky. Staví se nové oplocenky,  
na které bude použito pletivo o celkové délce 1 500 metrů. Dále 
se připravují paseky pro sázení úklidem klestu. Probíhá výsadba 
douglasky (1 000 ks), dubu (3 600 ks), buku (3 600 ks). Stromy se 
sázejí jako náhrada za vytěžené smrky zasažené kůrovcem. 

Na trhu je stále velké množství kulatiny. Z tohoto důvodu je 
stále nízká výkupní cena dřeva a bez příspěvků obce nejsme 
schopni zajistit všechny práce v lese. V návrhu rozpočtu bude při-
pravena stejná částka podpory jako v loňském roce a věříme, že 
ji zastupitelé schválí. 

Zdeněk Egrmajer, zástupce jednatele Lesy Drmoul, s. r. o.

VÝZVA
Ve zpravodaji č. 2/2019 jsme vám představili vandalismus  

v obci, ve zpravodaji č. 1/2020 jsme otiskli nepořádek na autobu-
sových zastávkách a na dětském hřišti. Dnes vám bohužel mu-
síme ukázat další část naší obce - kontejnery naproti mateřské 
školy. Tohle asi zastavit nedokážeme, pokud na místo nepostaví-
me osobu, která by každého otáčela do sběrného dvora. Slušné 
slovo a ani kamery tyto lidi dosud nezastavilo. Bohužel nám pak 
odvoz tohoto odpadu zvyšuje náklady a opakovaně zaměstnává 
pracovníky obce. Prosíme každého, aby zodpovědně třídil od-
pad do kontejnerů! 

Děkujeme  

Lesy Drmoul s. r. o. 

PRODEJ 
VÁNOČNÍCH STROMKŮ 

bude probíhat pouze 
v pátek 18. 12. 2020 
ve stodole u autobusové 
zastávky na Sekerské ulici

Z důvodu přetrvávajícího sucha 
z minulých let bude omezené 
množství stromků. 

Zdeněk Egrmajer
zástupce jednatele Lesy Drmoul, s.r.o.



Drmoulský zpravodaj č. 3/2020

7

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

S blížícím se koncem roku plánujeme, jak a kdy přivítáme 
nové občánky v obci. Zatím se nám za necelých 10 měsíců to-
hoto roku narodilo pět dětí. Ale i koncem roku 2019 se mohl  
v naší obci narodit občánek, kterého jsme na posledním vítání 
nestihli přivítat (leden 2020). Může se tedy přihlásit teď a při-
dat se k narozeným dětem v letošním roce, kterými jsou Mia Š., 
Viktorie H., Karel V. a dvě Rozálie R. 

Níže přikládáme pro rodiče přihlášku k samotnému aktu 
Vítání občánků a věříme, že jako každý rok bude o tuto slav-
nostní událost ze strany rodičů zájem. 

Těšíme se na setkání s vámi v pátek 8. 1. 2021 od 16.00 ho-
din v sále kulturního domu Drmoul. 

Poznámka: 
Prosíme, sledujte náš web a úřední desku. Kdyby byla i v novém 
roce opatření, která nám neumožní tuto slavností událost uspo-
řádat, budeme ji muset ODLOŽIT. Děkujeme za pochopení.  

Jana Mouchová, místostarostka obce

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DRMOULU - PŘIHLÁŠKA

Mám zájem zúčastnit se slavnostního obřadu „Vítání občánků Drmoulu“, který se uskuteční 
8. 1. 2021 od 16:00 v sále kulturního domu Drmoul.

Jméno a příjmení dítěte: 

………………………………………………………………………………………………………………………………

Trvalé bydliště: 

………………………………………………………………………………………………………………………………

Datum a místo narození: 

………………………………………………………………………………………………………………………………

V souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů souhlasím  
s využitím výše uvedených osobních údajů pro organizační zajištění akce Vítání občánků Drmoulu.

V Drmoulu dne: ……………………………………

Jméno, příjmení, telefonní číslo (povinný údaj):…………………………………………………………………………

Podpis: ……………………….………………………….……………

Souhlasím/nesouhlasím s uveřejnění jména a fotografií z Vítání občánků v Drmoulském zpravodaji.

Adresy pro doručení přihlášky:
Obec Drmoul, Plzeňská 237, 354 72 Drmoul
Tel. číslo: 354 671 121
Email: obec.drmoul@seznam.cz

Přihlášku doručte prosím nejdéle do 18. 12. 2020. 
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DĚNÍ V OBCI

Drmoulské slavnosti 
Drmoulské slavnosti navštívili letos spřátelení dobrovolní 

hasiči z Griesbachu (místní část Mähringu). I když strach z Co-
vidu přetrvával, přijeli ve dvou autech, údajně jen na skok. Pan 
Petr Starenko vymyslel, že bychom mohli společně ukázat ná-
ves, kapli a část obce. Krátká exkurze se moc líbila. S výkladem 
a překladem pomohl také pan Michal Váňa. Nakonec zůstali 
až do večera, myslím, že zejména díky pohodové atmosféře.

Slavnosti navštívila také zástupkyně původních obyvatel. 
Byla to nečekaná návštěva, která nahradila zrušené setkání  
s rodáky a jejich potomky na sv. Annu. Zástupkyně navštívila 
také dopolední přednášku o obchvatu. V dopolední části pan 
Martin Zábojník, hlavní stavbyvedoucí a Ing. Václav Skalický, 
asistent správce stavby, přednesli zkušenosti s realizací ob-
chvatu. Pan Zábojník více z pohledu realizátora a pan Skalický 
z pohledu kontroly stavby. 

Ing. Josef Švajgl

První sobotu v září, tedy pátého, se v naší obci konaly 
tradiční slavnosti. Zahájení bylo z důvodu deštivého poča-
sí posunuto na 13.30 hod, ale nakonec to byla jediná změna  
v programu; pak už vše běželo, jak mělo. Po slabém dešti pan 
starosta zahájil letošní slavnosti a já se společně s porotou 
pustila do vyhodnocení soutěže nazvané „ŠTRÚDLIÁDA“. Cel-
kem porota hodnotila 4 různé jablkové záviny. Jak sama poro-
ta říkala: „Není to vůbec jednoduché, každý štrúdl je jinak dob-
rý.“ Nakonec se na 1. místě umístila paní Pavlínka, na 2. místě 
paní Jaruška, 3. místo získala Švanda banda a 4. místo patřilo 
paní Gábině. Ještě jednou gratulujeme soutěžícím a těšíme se 
na další ročník, kdy vyměníme jablkový závin za bábovku. 

Za podporu Drmoulských slavností děkujeme:

Eurovia Vinci, a. s., CHEVAK Cheb, a. s., 3N, s. r. o., Vildt s. r. o., 
Uniart, Gaspro, s. r. o., Podlahy Slepička, s. r. o., TRI-IN, 
Represent, s. r. o., Marius Pedersen, a. s., Linh Cao Ngoc, 
Hospůdka na hřišti, Zahradnictví Drmoul, s. r. o., Ing. 
Petr Potůček. Firmy přispěly částkou přesahující 40 000 
Kč, což představuje přibližně polovinu přímých nákladů 
slavností. 
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A následovala další zábava. Junior Dixieland Mariánské  
Lázně odstartoval hudební program, poté předali mikrofon 
dechové kapele Chodovarka. K večeru se nám představila  
Revival banda třísestrovský revajvl a do půlnoci nám hrála ta-
neční kapela FOX band. 

Doprovodným programem bylo Dětské divadlo z bed-
ny pana Pohody, které zahrálo krásné tři pohádky. U kaž-
dé pohádky sedělo hodně dětských diváků a to bylo 
pro herce velkou odměnou. Pan Pohoda přivezl i stánek  
s dřevěnými výrobky a stroj na ražbu mincí. U dalšího stánku si 

9
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děti navlékaly náramky z korálků a nechaly si namalovat něco 
hezkého na obličej. I v letošním roce k nám přijel Domov Pra-
men v Mnichově se svými výrobky a opět bylo z čeho vybírat. 
Děkujeme všem vystupujícím a hostům za účast. 

V červnu se nekonal dětský den, a proto jsme se rozhodli 
vymyslet více zábavy pro děti. Uspořádali jsme ještě stezku  
s úkoly pod názvem „Kdo si hraje, nezlobí.“ Za splnění úkolu  
na každého čekala odměna a v cíli dokonce i medaile. Zúčast-
nilo se téměř 80 dětí. 

O občerstvení se po celou dobu slavností postarala Hos-
půdka na hřišti. Cukrárna Na Mandlu zajistila zákusky a zmrzli-
nu. Děkuji oběma za vynikající spolupráci. 

Zaměstnancům obce, členům sboru dobrovolných hasičů 
Drmoul a kulturnímu výboru děkuji za pomoc s přípravou to-
hoto odpoledne a následně i za úklid. Jana Mouchová

V sobotu 5. září jsme měli příležitost strávit s vámi krásné odpoledne na Drmoulských slavnostech. Děkujeme za po-
zvání a za příležitost prodeje výrobků, které zhotovily klientky Domova Pramen v  Mnichově. Děkujeme všem, kteří 
nákupem výrobků podpořili provoz našich dílen. 

Za Domov Pramen v Mnichově J. Dvořáková

V době uzávěrky zpravodaje byl pan Otta Bórik hospitalizován v nemocnici a neznámé bližší podrobnosti o jeho 
léčbě. Jeho rodina nás však požádala o otištění poděkování za projevenou přízeň, která se jim v tuto dobu dostává 
od vás všech. Poděkování tedy prostřednictvím tohoto zpravodaje posíláme mezi vás a panu Bórikovi držíme palce 
k brzkému uzdravení! 
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Plánované akce v roce 2021 

Věříme, že žádný z těchto termínů nebudeme muset rušit či 
odložit na později. Přejeme si opět se s vámi potkávat a trávit 
společné chvíle. Rok 2021 nám jistě toto přání splní, a proto je 
důležité vás už teď s termíny seznámit. Prosíme, poznamejte si 
následující termíny do svých kalendářů. 
  1. ledna 2021		  2. novoroční setkání s občany 
  8. ledna 2021		  Vítání občánků
27. února 2021		  Masopust
13. března 2021		 Dětský maškarní karneval
27. března 2021		 Velikonoční dílny
  9. a 10. dubna 2021 	 Sběr velkoobjemového odpadu 
30. dubna 2021		  Stavění májky a čarodějnice 

Milí občané, 
zpravodaj, který nyní držíte ve svých rukách, je plný důležitých 
zpráv, které zkrášlují a doplňují život v naší obci. Je přece skvě-
lé, že i přes tento nelehký rok se nám stále daří pracovat a naše 
okolí vylepšovat. Za to patří všem kolegům velké poděkování. 
Kdyby bylo možné se ještě potkávat v ulicích a na společných 
akcích, bylo by nám lépe. Těší mě, že jsme vám v tomto čís-
le mohli připomenout 22. Drmoulské slavnosti, které se nám 
jako jediné podařilo uskutečnit i přes všechna vládní nařízení. 
Teď jsem vás seznámila s plány do konce tohoto roku a uved-
la jsem několik akcí pro rok 2021, kdy věřím, že se s vámi už 
shledáme. Za sebe vám mohu říci, že mi chybí osobní kontakt  
s vámi, chybí mi ty přípravy na jednotlivé akce a chybí mi hlav-
ně ten společně strávený čas s vámi a našimi dětmi. 
Blíží se nám první adventní neděle a my víme, že s vámi nestrá-
víme víkend na sále, kde by nás čekala krásná výstava s vašimi 
výrobky, neochutnáme vaše vánoční cukroví. Stále ale věřím, 
že se nám podaří potkat se u rozsvěcení vánočního stromu  
29. listopadu v 17.00 hodin. 
Pokud by se tak nestalo, ráda bych nyní využila příležitost  
a popřála vám klidné vánoční svátky, rodinnou pohodu, mno-
ho úsměvů na tvářích a hlavně ZDRAVÍ!!! Vykročte do roku 
2021 správnou nohou.

Jana Mouchová

Plánované akce do konce roku 2020 

21. listopadu 2020			 
Vánoční posezení pro seniory

V letošním roce bychom na tuto událost zvali 250 seniorů - 
občané 60+. Bohužel se tak nestalo. Boj s COVID-19 nás rych-
le postavil před jasné rozhodnutí, že akce musí být zrušena! 
Letos nás nepotěší děti  z mateřské školy svým vystoupením, 
nepobaví nás ani ženy z Klubu žen svým tanečkem a bohužel 
si ani nezatančíme s kapelou Daliborka. Jediné, co nám nikdo 
nezakáže, je předat každému z vás vánoční přání a drobný 
dárkový předmět obce, který na tomto posezení každoročně 
dostáváte. Touto cestou si vám tedy dovolujeme oznámit, že 
vás, které bychom na toto posezení zvali, navštívíme u vašich 
dveří během prosince. Předem děkujeme za přijetí. 

29. listopadu 2020 v 17.00 hod 	
Rozsvěcení vánočního stromu na návsi

Ostatní program na adventní víkend jsme 
pro letošní rok zrušili. 
K tomuto rozhodnutí jsme dospěli 
z důvodu vládních nařízení v ČR. 
Je nám to velice líto, ale tato naří-
zení musíme dodržovat a hlavně 
musíme myslet na naše zdraví. 
Pokud by se situace zlepšila 
a bylo možné se společně potkat 
alespoň venku při rozsvěcení 
vánočního stromu, budeme 
rádi, když nás přijdete podpořit. 

27. prosince 2020 od 13.00 hod	
Zpívání u jesliček

Nyní nedokážeme říci, jestli nám bude umožněno setkat se  
v tento den v místní kapli sv. Josefa a společně si zazpívat. 
Termín jsme pro vás však zajistili. Opět uvidíme, co nám čas 
přinese. Jednou z variant by však mohlo být setkání před kaplí  
sv. Josefa - pak se případně teple oblečte… 

PŮLNOČNÍ 
MŠE SVATÁ

kostel Trstěnice
24. prosince 2020

od 15.30 hod

Poznámka: 
uskuteční se v případě, 

      že bude vládou povolena 
mše. 

Sledujte s námi aktuální vládní nařízení a v neposlední řadě 
i náš web a úřední desku. Zde vám budeme zveřejňovat ak-
tuální informace nejen k rozsvěcení vánočního stromu, ale 
i k dalším plánovaným akcím.

OBEC DRMOUL V DATECH
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Už máme téměř prosinec. Dopředu se přát nemá, a proto ani my nebudeme dopředu přát těm, které životní jubileum teprve 
čeká. Věříme, že se nebudete zlobit, když si prosincové oslavence necháme do dalšího čísla. 

Na základě vašich dotazů jsme se rozhodli začít zveřejňovat čísla o naší obci. Tak tedy: 

Počet obyvatel: 	k 1. 1. 2020 	 1015 
		  k 28. 10. 2020 	 1047
		  Z toho 831 dospělých (422 žen a 409 mužů) a 216 dětí. 

Od 1. 1. do 28. 10. 2020 se narodilo 5 dětí a 4 občané zemřeli. 

Budeme vás také postupně seznamovat s významnými jubilei našich občanů nad 70 let, 
ke kterým s osobní gratulací a malým dárkem přichází buď starosta, nebo místostarosta obce. 

Leden 
Marie Lejsková, Anna Wagner, Jaroslava Bísková, 
Jaroslava Matoušková, Josef Vích, Jaroslav Komůrka 

Únor 
Marie Poplštejnová, Božena Štěpničková, 
Ladislava Loslebenová, Marie Klejnová, Jiřina Balíčková

Březen 
Halina Němcová, Anna Fišerová, Jiřina Švecová, 
Helena Levá, Josef Poplštejn, Miloslav Matějka

Duben 
Jana Mouchová, Alois Pek

Květen 
Jarmila Resslová, Helena Balková, Božena Jakoubková, 
Jana Havelková

Červen
Dagmar Stonavská, Eva Parulová, Marie Fořtová, 
Jaroslav Jakoubek, Vladimír Bělohoubek, Jiří Sváta

Červenec 
 Marie Schäferová, Jiří Šmerda, Jiří Králík

Srpen 
Helena Jakoubková, Marie Ambrožová

Září 
Ludmila Baboučková, Jaroslava Holubová, Alois Fišer

Říjen 
Květoslava Stejskalová, Antonie Hauzarová, 
Zdeněk Havlíček

Listopad 
Jaroslava Žižková, Ludmila Seefried, Květuše Šaligová, 
Marie Rothová, Hana Bolková, Jaroslav Řáha, Ján Šaliga

Ještě jednou vám všem 

přejeme hlavně pevné zdraví! 

Vzpomínka
V letošním roce nás bohužel opustili čtyři naši blízcí, 
přátelé či sousedé:

pan Ladislav Parula,
paní Marie Poplštejnová,
pan Jan Potužák 
a pan Stanislav Roth.

Myslíme na ně v našich vzpomínkách.

OBEC DRMOUL V ČÍSLECH
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MŠ a ZŠ DRMOUL

touto cestou i všem rodičům, kteří dětem s distančním vzdělá-
váním pomáhají. Věřím, že současná spolupráce školy a rodiny 
pomůže všem přestát toto nepříjemné období.

Školka s výjimkou jednoho týdne funguje bez omezení.  
I pracovnicím školky a školní jídelny děkuji za práci, kterou  
v této nelehké a náročné době odvádějí.

Poděkování za zvládání náročných hygienických podmínek 
a nařízení patří i všem provozním zaměstnancům.

Vladislava Chalupková, ředitelka školy

do školy. Avšak opět nám pandemie narušuje naše plánované 
akce. Do třídy Kuřátek nám přibyly nové děti, které se velice 
rychle adaptovaly a zapadly do kolektivu.

V měsíci září a říjnu jsme stihli zrealizovat alespoň výlet  
na Kolonádu do Mariánských Lázní, kde jsme byli pozváni  
do kavárny na zmrzlinu. Děkujeme. Dále pak turistický výlet 
spojený se sběrem hub do Tří Seker a zahájili jsme také bruslař-
ský kurs na zimním stadionu v Mariánských Lázních (momen-
tálně přerušen z důvodu vládních nařízení spojených s pande-
mií COVID-19). Naší poslední 
akcí v mateřské škole bylo 
představení divadla pana 
Pohody, který k nám přijel  
s pohádkou Pejsek a sluníčko.  
Pevně věříme, že se brzo vrá-
tíme k běžnému způsobu 
života a budeme moci s dět-
mi znovu pokračovat nejen  
v bruslařském kurzu, ale  
i pořádat a zúčastňovat se 
různých kulturních a vzdělá-
vacích akcí. 

Přejeme Vám všem pokud možno příjemné a klidné  
vánoční svátky a mnoho zdraví v lepším novém roce 2021. 

Za kolektiv Mateřské školy Drmoul Veronika Slepičková

Naše školka a škola v době koronavirové
Letos již podruhé MZ ČR uzavřelo školy z důvodu epidemie 

koronaviru. Jak se s tím vypořádáváme?
Ve škole jsme přešli na distanční vzdělávání, které převážně 

spočívá ve výuce online. My k tomu využíváme ZOOM (online 
hodiny) a „školu v pyžamu“ (zadávání domácích úkolů, zasílání 
domácí práce žáků, kteří nepracují online). Každá třída se den-
ně učí 2 až 3 hodiny, střídají se předměty ČJ, AJ, MA, PRV, VL  
a PŘ, prvňáci jsou rozděleni do dvou skupin - ranní a odpoled-
ní, aby se jim učitelka mohla více věnovat. Ze 70ti žáků školy 
se online hodin zúčastňuje pravidelně 66 žáků. Vážím si práce 
svých kolegyň, patří jim za to poděkování. Stejně tak děkuji 

Zprávy z Mateřské školy 
Od letošního jara nám společně strávené chvíle v mateřské 

škole komplikuje COVID-19. Bohužel, jsme byli nuceni zrušit 
spoustu chystaných akcí pro děti, a tak jsme byli rádi, že jsme 
se alespoň stačili rozloučit s předškoláky, z kterých jsou v této 
době již prvňáci v základních školách. Na školní zahradě pro-
běhlo pasování na školáky, kterého se zúčastnili představitelé 
obce, paní ředitelka a všechny paní učitelky, které si pro děti 
připravily loutkové divadlo. 

V novém školním roce 2020/2021 se nám podařilo sestavit 
třídy tak, že ve třídě Včeliček jsou jen předškoláci a těšili jsme 
se na naši společné akce, hry, zábavu a intenzivní přípravu  
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meloun si udělali ovocné špízy z banánu, melounu a hrušky. 
Vše se nám povedlo a moc chutnalo!!! Oranžový říjen jsme 
již bohužel museli oslavit doma. Děti si za spolupráce rodičů 
vydlabaly oranžové dýně, které zdobily jejich domovy a ve 
tmě krásně zářily. Příroda i barvy tmavnou, tak máme hnědý 
listopad. Doufáme, že oslavu Hnědého dne zvládneme zase 
společně ve škole.

Hlavní náplní 1. třídy je samozřejmě abeceda. Při objevování 
písmenek, jejich spojování a tvoření slabik i slov nám pomáhá 
housenka Agáta. S ní také zkoušíme psát. Skřítek Matýsek nás 
seznamuje s čísly a prvními příklady. A papoušek Oskar nás 
provází školou, přírodou a okolním světem. 
Nezahálíme ani v domácí výuce. Většina žáčků poctivě pracu-
je, připojuje se na Zoom hodiny. Velké poděkování patří rodi-
čům, bez nichž by to malí školáci nezvládali. Zapojili se i při 
výrobě housenky z podzimního listí, aby jejich Agátě, která je 
učí písmenka, nebylo smutno. Všem se moc povedly!! Nemohli 
jsme udělat společné foto, můžete si je tedy všechny prohléd-
nout na web stránkách naší školy. 

2. třída (Mgr. Božena Němcová)
Na začátek nového školního roku jsme se moc těšili, protože 
s některými kamarády jsme se neviděli několik měsíců. Sešlo 
se nás 16 druháčků a začali jsme pilným opakováním učiva  
1. třídy. Stejně jako v loňském roce plánujeme učení v lesní 
školičce. Letos naší třídu provází lesní skřítci, kterým pomáhá-
me najít správnou cestu. Na seznámení s nimi jsme se vypravili 

Začátek školního roku 2020 / 2021 ve škole 
Druhou polovinu loňského školního roku zcela zásadně 

ovlivnila preventivní opatření proti šíření koronaviru. Ně-
které děti se tak do školy podívaly až po dlouhých měsících.  
O to více jsme se všichni těšili na setkání. Společné chvíle spo-
lu mohly děti trávit už v srpnu během akce:

Letní vzdělávací dny (Petra Mouchová, Karin Lazurová)
Od 17. - 20. 8. 2020 probíhaly při ZŠ Drmoul letní vzdělá-

vací dny, které vedly lektorky Petra Mouchová a Karin Lazu-
rová. Akce byla financována z projektu AŠSK (Asociace škol-
ních sportovních klubů), pro 15 přihlášených dětí byla zcela 
zdarma. Děti putovaly po stopách pramenů Mariánskolázeň-
ska, prošly naučnou stezkou Kladská s Domem přírody CHKO 
Slavkovský les (tímto děkujeme paní učitelce Němcové za do-
provodný program). Navštívily botanickou zahradu v Bečově 
nad Teplou s komentovanou prohlídkou, dále minimuzeum  
ve Třech Sekerách, kde nás provedla místní paní starostka. 
Stihly i výtvarnou dílnu a mnoho sportovních aktivit. Všichni 
jsme si užili hodně pohybu a legrace a zpříjemnili si tak konec 
prázdnin.

Letošní školní rok 2020 /2021 jsme zahájili v úterý 1. září. 
Slavnostního přivítání se ujali p. ředitelka Mgr. Vl. Chalupková 
a p. starosta Ing. Josef Švajgl. Do 1. třídy se letos zapsalo 14 
dětí. V průběhu roku přibyly ještě 2 žákyně. 

1. třída (Mgr. Renata Rothová)
Každý měsíc máme barevně zaměřený. Září jsme zakončili Žlu-
tým dnem. Všichni byli ve žlutém oblečení, vyhledávali a malo-
vali žluté věci. Na svačinu jsme si připravili citronádu a na žlutý 

Páťa P. 1. tř. 

Žlutý den v 1. tř.

Tomy R. 1. tř. Maty R. 1. tř.
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do oblasti CHKO Slavkovského lesa, konkrétně do osady Klad-
ská. Prošli jsme naučnou stezkou, kde jsme se na naučných pa-
nelech seznámili se živočichy i rostlinami dané oblasti. Protože 
jsme byli hodně pozorní, neunikly nám domečky pro skřítky, 
které se v lese ukrývaly. Skřítci nám také nechali dopis, kde nás 
prosí o pomoc. Ve škole se nám představili a začali jsme plnit 
první úkoly. Těšíme se, až skončí distanční výuka a my se opět 
vypravíme do lesa.

3. třída (Mgr. Bc. Miluše Hornáková)
Po prázdninách se na sebe všichni třeťáci moc těšili. 1. září se-
dělo v lavicích třetí třídy 13 žáků. Pilně jsme opakovali učivo  
2. třídy a během měsíce září se všem podařilo zlepšit ve čtení, 
v počítání do 100 i v násobilce. Novinkou mezi předměty je 
ve třetí třídě angličtina, která děti velmi nadchla. Nejvíce se 
jim líbí zpívání anglických písniček. Stihli jsme se také postarat  
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o část našeho záhonu na zahradě. Sklidili jsme bylinky a ve tří-
dě je usušili. Záhon jsme pak vypleli a zryli. Výuku českého ja-
zyka jsme propojili s praktickými činnostmi. Seznámili jsme se 
s pracovním postupem přípravy bramboráků.  A ty jsme si pak 
také připravili. Děti samy oškrábaly a nastrouhaly brambory, 
umíchaly těsto a bramboráky si usmažily. Moc se jim povedly. 
Třeťáci už umí uvařit bramborovou polévku, usmažit palačinky 
a teď už i bramboráky. Bohužel v polovině října jsme museli 
přejít na distanční výuku. Ale po zkušenostech z jara nás nic 
nepřekvapilo. Do online výuky je zapojeno 100% třeťáků. Moc 
děkuji rodičům za jejich trpělivost a čas. Bez nich by to oprav-
du nešlo.

4. třída (Petra Mouchová)
Na žáky 4. ročníku čekalo po prázdninách hned několik změn. 
Jednou z nich je změna třídní učitelky (Petra Mouchová) a asi-
stentky pedagoga (Aneta Nováková). Dále je to výměna kme-
nové třídy, nově jsou čtvrťáci jedinou třídou v přízemí. Začát-
kem školního roku jsme společně opakovali učivo 3. ročníku 
 a zvykali si na nové prostředí. V polovině září jsme sklidili úro-
du brambor, které si děti na jaře zasadily. O týden později jsme 
se v rámci pracovních činností věnovali vaření, a to přípravě 
bramborových placek a bramboráků. V tělesné výchově jsme 
si osvojovali především pravidla miniházené v praxi a také 
plnění některých disciplín Sazka olympijského víceboje pro 
získání diplomu. První hodiny dopravní výchovy s panem uči-
telem jsme se nakonec nedočkali. V polovině října jsme byli 
nuceni přejít na distanční výuku, kde se potkáváme alespoň 
přes web kameru a společně nadále plníme učivo 4. ročníku.

Druháci v lese

Třeťáci sklízí bylinky Čtvrťáci sklízí brambory

Předávání cyklistických řidičáků 5. tř.Třeťáci připravují bramboráky
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Od 14. října probíhá ve škole distanční výuka. Každá třída má 
denně online hodiny přes konference Zoom. Zadání dalších 
úkolů najdou děti v aplikaci Škola v pyžamu. Zde také vypra-
cované úkoly odevzdávají a učitelé jim opravené vrací zpět. 
Nezbytně nutná je u dětí na 1. stupni spolupráce s rodiči. Ta 
funguje velmi dobře a my touto cestou rodičům moc děkuje-
me. Doufejme, že tuto nelehkou dobu společně překonáme  
a děti se vrátí brzy do školy.

kolektiv základní školy

5. třída (Mgr. Vladimíra Rychtrová)
Žáci 5. ročníku společně s paní učitelkou Mgr. V. Rychtrovou 
využili krásné podzimní počasí k výuce v přírodě. Sledovali 
změny podzimní krajiny, sbírali plody a materiál k vytvoření 
mandal z přírodnin technikou koláže. Ve vlastivědné výuce ne-
opomněli výročí zavraždění knížete Václava, zhlédli dokument 
o jeho životě a vytvořili povedené portréty patrona našeho 
národa - technika - malba portrétu temperou. Na zahrádkách 
našli inspiraci pro kresbu podzimní květiny - technika pastel.  
V tomto školním roce úspěšně dokončili závěrečnými tes-
ty dopravní výchovu a obdrželi své první řidičské průkazy  
na kolo. Také se nám na školní zahradě urodily pěkně velké 
dýně. Protože je nevyužijeme k Halloweenu, rozhodli jsme se 
je darovat do plzeňské zoo, pro krmivo zvířatům.

Školní družina (Miroslava Žáčková)
Ani v družinách se nezahálelo. V rámci programu „Kapky bar-
vy“ děti nasbíraly při podzimních procházkách přírodniny  
a vytvořily spoustu krásných výrobků pro radost rodičům. Vy-
zkoušely si koláží vytvořit letní - teplé a podzimní - studené 
údolí. Nezapomnělo se ani na výrobu draků, halloweenských 
strašidel, či malbu dýní. Postupně si staví a zakládají vesničku 
se statkem. Samy vyrábí ze dřeva domky a postupně ji dopl-
ňují svými výtvory. To vše nám naši družinu krásně vyzdobilo  
a zútulnilo. V září byl v rámci ŠD zahájen sportovní krou-
žek pod záštitou AŠSK, v pondělí s pí. Žáčkovou a ve čtvrtek  
s pí. Mouchovou. Zde mají děti možnost protáhnout své tělo.

Páťáci na zahradě

Páťáci malují sv. Václava
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EKOZPRÁVY Z NAŠÍ ŠKOLY
S koncem loňského školního roku nás opustily čtyři členky 

ekotýmu. Věrni zůstali Maruška J., Timi K., a Filip Ch., nově se 
k nám přidali Áňa L., Anet N. a Matěj B. Hned jsme se pustili 
do činnosti - příprava záhonů na zimu, sběr papírového od-
padu, příprava baterií, elektroodpadu a tonerů v programu 
RECYKLOHRANÍ. Nově vyhlášený úkol se nám bohužel ne-
podařilo díky uzavření škol splnit. Připravili a rozmístili jsme 
cedulky, jak správně postupovat při hygieně rukou - ve škole, 
družině i jídelně. I v letošním roce vyhlásila Ekoškola Kampaň 
Obyčejného hrdinství. Jedná se o splnění některých ze 7 ma-
lých výzev po dobu 7 dní. Můžeme tak zlepšit tento svět. V týd-
nu 19. - 25. 10. mohli žáci, rodiny, učitelé i obyvatelé Drmoulu 
plnit dané výzvy. Z odevzdaných záznamových listů uděláme 
celkové vyhodnocení a o jejich výsledcích vás seznámíme  
v příštím Zpravodaji.

Čtyři třídy se zapojily do programu LES VE ŠKOLE. Bohužel 
momentální krizová situace ztížila poznávání a plnění úkolů. 
Ale věříme, že se nám podaří nakonec vše zvládnout.

V době uzavření škol jsme se zapojili do pomoci ZOO  
v Plzni, která požádala o sběr kaštanů, žaludů, jeřabin pro zub-
ry, divočáky, jeleny. Nastřádalo se nám velké množství přírod-
nin. Všem, kteří se zapojili, moc děkujeme. Posíláme poděko-
vání i MŠ z Trstěnic, která se k nám přidala.

Ve středu 4. 11. 
jsme část odvezli  
do Plzně. Na šípcích 
a jeřabinách si hned 
pochutnali místní 
opeřenci. Nezapo-
mněli jsme ani na 
zvířata v okolí a část 
jsme darovali míst-
ním lesům.	

Popřejme si, ať se brzy zase vrátíme ve zdraví do lavic a prá-
ce se nám daří.
								      
Mgr. Renata Rothová

o 3 body za vedoucími Trstěnicemi a s náskokem 5 bodů před 
dalšími týmy. Bilance je 7 výher a 1 porážka z 8 zápasů, při 
skóre 30:14. Podařilo se zachovat fotbalovou zábavu v obci, 
spolupráce s Viktorií bude prospěšná i do budoucna pro obě 
strany. Na podzim probíhají i práce na zprovoznění vrtu (za-
jištění cisterny, příprava lože a konstrukce pro její instalaci).  
Bohužel ze známých důvodů se budeme moci sejít na zápa-
sech kopané až po zimní přestávce. Přeji občanům Drmoulu 
mnoho zdraví a těšíme se na vaši návštěvu při nejbližších utká-
ních. 

Ing. Martin Moucha

Mužstvo mladších žáků začalo svou soutěž, kde bojuje se 
silnými týmy velmi zdatně, problémem je nepravidelná do-
cházka, která komplikuje jak trénink, tak i samotné zápasy, kdy 
bývá jen minimální počet hráčů, což na silné týmy nestačí po 
celý zápas, hráči se s minimem možností střídání rychle vy-
čerpají. K velké změně, která byla avizována už na jaře, došlo  
v soutěži 1.A třídy dospělých. V důsledku poklesu počtu hráčů 
(především zdravotní a věkové důvody) zůstalo jen minimum 
hráčů (7). Abychom udrželi fotbal v obci, byla provedena fúze 
s Viktorií M. Lázně, a od začátku sezony 2020/2021 vystupu-
je tým mužů jako Viktorie ML „B“. Torzo hráčů je doplňováno 
hráči z „A“ týmu divizní Viktorie a z jejího dorostu. Mužstvo si 
vede velmi dobře, je v přerušené soutěži zatím na 2. místě,  

TJ SOKOL DRMOUL - ODDÍL KOPANÉ

(a nejen pro ně) odvedl velký kus práce. Jeho jméno je spo-
jeno s mnoha projekty a akcemi, které se v hasičárně udály  
ve spolupráci s obcí nebo dalšími členy SDH, např: výměna ga-
rážových vrat, pořízení plechové garáže na elektroodpad, sta-
vební úpravy uvnitř zbrojnice, vybudování šatny pro jednotku, 
začátek úprav garáže pro nové auto, zateplení a nová fasáda 
s nápisem HASIČI na budově, pergola u hasičárny, pořízení 
hasičské techniky- především transportér, tatra a nový DA, 
příspěvek Trstěnic pro jednotku, vytvoření a schválení znaku 
SDH Drmoul, pomáhal znovu založit kroužek Mladých hasi-
čů, aktivně se zúčastňuje příprav a průběhu Hasičského plesu  
a dalších akcí sdružení, atd. Samozřejmě nesmím zapomenout 
na hlavní úkol dobrovolného hasiče - školení, kurzy a  zásahy  
u mimořádných událostí. Dále plnil bezpočet povinností ve-
litele jednotky SDH Drmoul. A to vše ve svém volném čase.  
Za to mu patří VELKÝ DÍK!!!

Petr Starenko, starosta SDH Drmoul 

V současné době hasiči dezinfikují venkovní prostory v obci, 
jako jsou kontejnery na odpad, autobusové zastávky, dětská 
hřiště nebo lavičky. Do hasičské zbrojnice mají povolen vstup 
jen členové výjezdové jednotky. Kroužek mladých hasičů také 
musel přerušit svoji práci.

Stihli jsme však uspořádat sběr elektroodpadu a železa  
a pomohli jsme s organizací Drmoulských slavností, na které 
jsme pozvali zástupce hasičů z německého Griesbachu. Pro-
jekt „Setkávání dobrovolných hasiču Drmoul-Griesbach“ se 
nám podařilo prodloužit do prosince příštího roku.

Jaká bude další činnost SDH zatím nikdo neví. Jisté je, že 
Hasičský ples se konat nebude a další akce se budou odvíjet 
podle toho, co nám dovolí vládní nařízení. Členové výjezdní 
jednotky budou plnit svoje povinnosti.

V současné době probíhá změna ve funkci velitele jednot-
ky, kde Josefa Havlíka střídá Stanislav Bartůněk, člen hasičské-
ho záchranného sboru v Mariánských Lázních. P. Havlík bude 
zástupcem velitele jednotky a velitel družstva. Pepa pro hasiče 

SDH DRMOUL
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né služby pro dlouhodobě nevyléčitelně nemocné v domácím 
prostředí. Služby jsou poskytovány i pro pečující osoby, aby 
zvládli fyzicky i psychicky náročnou péči o své blízké.

Ing. Josef Švajgl

Dne 15. září 2020 se uskutečnila v budově Gymnázia a ob-
chodní akademie Mariánské Lázně, bez většího zájmu veřej-
nosti, přednáška na téma mobilní hospic a jeho fungování  
v našem regionu. Byla představena činnost chebského Hospic 
sv. Jiří, který působí i na Mariánskolázeňsku. Poskytuje odbor-

MOBILNÍ HOSPIC

RSK dále může doporučovat územní i věcné zacílení výzev 
vyhlašovaných v jednotlivých operačních programech, tak 
aby lépe reagovaly na potřeby na regionální úrovni. RSK by 
také měla přispět k šíření informací o možnostech, které nabí-
zejí nové operační programy, aby v Karlovarském kraji vznikal 
dostatečný počet kvalitních projektů a zvýšilo se tak využití 
evropských zdrojů na území našeho kraje.

I když je RSK pouze orgánem poradním, věříme, že se po-
daří alespoň částečně ovlivnit nastavené dotačních programů  
ve prospěch menších obcí.

Starosta obce, Ing. Josef Švajgl, byl jmenován 8. září 2020 
členem Regionální stálé konference Karlovarského kraje (RSK), 
kde bude zastupovat Svaz měst a obcí ČR.  

RSK byly ustaveny v roce 2014 ve všech krajích České repub-
liky s cílem zvýšit koordinaci a komunikaci mezi jednotlivými 
aktéry na území kraje při plánování využití nových evropských 
prostředků v programovém období EU 2014 – 2020.  RSK byly 
reakcí na problémy s důvěryhodností řízení předchozích regi-
onálních operačních programů, podezřením na systémovou 
korupci a problematické čerpání těchto dřívějších programů.

Zastoupení obce v Regionální stálé konferenci Karlovarského kraje (RSK)

Hasiči vyhlašují nábor nových členů
Chceš se stát hasičem? Chceš pomáhat druhým?

Velitel JSDH Drmoul Stanislav Bartůněk vyhlašuje nábor nových členů. 
Pokud máte zájem stát se dobrovolným hasičem, máte šanci.
Dobrovolný hasič, který vyjíždí k zásahům je v tzv. Jednotce sboru dobrovolných hasičů. Tuto jednotku zřizuje obec Drmoul. 
Jednotka v obci Drmoul pracuje na dobrovolné úrovni a hasiči tudíž nejsou vázáni žádnými službami či pohotovostmi.

Co nabízíme: Dobrý kolektiv, adrenalin, zábavu, práci s moderní výzbrojí v moderní výstroji.

Co od hasiče očekáváme: dobrý zdravotní stav, dobrá fyzická kondice, schopnost učit se novým věcem, aktivní činnost 	
			     nejen při zásahu, schopnost pracovat s různým nářadím - improvizace, čistý výpis z rejstříku 
			     trestů, bezúhonnost, a hlavně: Ochotu pomoci ostatním!

Výhody pro přijetí k jednotce: zkušenosti s činností hasičů, řidičský průkaz sk.“B“ a „C“, znalost zdravovědy. 

Upozorňujeme, že se musí každý hasič nejprve proškolit, vybavit ochrannými pomůckami a teprve potom může být zařa-
zen na výjezd. Protože je možné být u zásahu až od 18 let, doporučujeme se hlásit k jednotce nejdříve v 17,5 letech.

Pokud byste měli o hasičinu zájem a chcete se dozvědět více, domluvte si schůzku 
na e-mailu stbartunek@seznam.cz nebo tel. 724 720 900. Záleží jenom na Vás.

Stanislav Bartůněk
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gymnastiku a moderní tance vůbec. Tato hořkosladká kome-
die plná excelentního zpěvu i tanečních výstupů potěšila jistě 
všechny přítomné. A to je moc dobře!  

Mgr. Alena Hálová

Devadesát minut smíchu 
…a nejen to! Příběh, který všechny 

přítomné rozesmál, dojal, ale i zahřál  
u srdce - „Rapper“. Autorskou hru re-

žiséra a scénáristy Jakuba Nvoty, kterou ušil přímo na tělo 
herci Martinu Trnavskému, shlédlo 15. září 2020 téměř plné 
Městské divadlo Mariánské Lázně. Účastníky byli pedagogičtí 
i nepedagogičtí pracovníci škol Mariánskolázeňska, zástupci 
zřizovatele i někteří starostové. Hru obdrželi jako „opožděný 
dáreček“ ke Dni učitelů od pracovníků Místního akčního plá-
nu Mariánskolázeňsko. Byl to také milý návod, jak překonat  
s trochou nadsázky vyhoření ve školství. Kam až dostala uči-
tele chemie a hudební výchovy láska k hudbě a touha učit 
se? No přeci stát se rapperem. Život je holt plný překvapení  
a zvratů. Představení jistě mnohé naladilo na veselou a op-
timistickou vlnu. A to je zejména v dnešní době potřebné. 
Kromě pohledu na Martina Trnavského se mohlo oko divá-
ka potěšit tancem krásných dívek znalých hip-hop, moderní 

MARIÁNSKOLÁZEŇSKO 

Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko ve spolupráci  
s Mariánskolázeňskem, o. p. s. a zástupci Obce Stará Voda připra-
vili VII. ročník běžeckého závodu nesoucího název „Slatinský běh“. 

VII. ročník Slatinského běhu se konal v sobotu 19. 9. 2020. 
Počasí nám přálo a stejně jako loni slunečné počasí podpoři-
lo sportovní výkony. Účast v letošním ročníku byla stejná jako  
v loňském a předloňském ročníku. Co nás víc těší, že někteří 
účastníci a jejich doprovod se stále vracejí a pochvalují si přátel-
skou atmosféru přeshraničního běhu. Celkem startovalo 21 běž-
ců ve třech kategoriích - dětí (9 účastníků), ženy (5 účastnic), muži 
(7 účastníků).   Tak jako v minulých ročnících se na startovní čáru 
postavili i účastníci z německé strany. Trasa pro dospělé měřila  
5 km, trasa pro děti byla dlouhá 2,5 km. Trasa závodu vedla opět 
na hranici České republiky a Bavorska, na území zaniklé obce Sla-
tina a na území obce Mähring. Obě trasy vedly přes státní hranici 
na území Bavorska. I tentokrát si účastnící vyzkoušeli hod graná-
tem, střelbu ze vzduchovky na stanovené cíle a těsně před cílem 
ještě i jednoduché plazení. Všichni účastníci zvládli běh i disciplí-

ny výborně. Odměnou pro ně byla medaile, účastnický list a také 
občerstvení v podobě teplých a studených nápojů, sladkého po-
hoštění a ovoce. Na závěr akce si všichni opékali špekáčky, které 
po takových výkonech přišly každému vhod.  

Velké poděkování si zaslouží jako vždy i Záchranná služba 
Royal Rangers za zdravotnický dohled na trati. Nemalé poděko-
vání patří i zástupcům Obce Stará Voda za pořadatelskou pomoc. 

Více informací o letošním i minulých ročnících naleznete zde: 
https://www.marianskolazensko.net/nase-projekty/slatinsky-
-beh/

VII. ročník Slatinského běhu byl realizován v rámci projektu „ 
Setkání bez hranic“ z Programu Přeshraniční spolupráce Cíl EÚS 
Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2014-2020, Dispozič-
ní fond. Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko navazuje  
na dosavadní vzájemnou spolupráci a všestranný rozvoj s bavor-
ským sdružením obcí IkomStiftland.

Více o projektu naleznete zde: https://www.marianskolazen-
sko.org/projekty/projekty-svazku-marianskolazensko/cil-eus-df-
-cr-bavorsko-2014-2020/setkani-bez-hranic/

7. ročník „Slatinského běhu“ je za námi! Ale už teď se těšíme  
na příští ročník; snad  „prosluněný“. Doufáme, že naši stálí účastní-
ci nám zachovají přízeň a noví účastníci se k nám připojí. 

Manažeři Mariánskolázeňska

VII. ročník Slatinského běhu
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Obec Drmoul je členem Svazu měst a obcí České republiky a Mariánskolázeňska, dobrovolného svazku obcí.

Česká pošta

Pondělí: 	 14.00 - 17.00
Úterý:		     8.00 - 10.00
Středa:		 14.00 - 17.00
Čtvrtek:	    8.00 - 10.00
Pátek:		  14.00 - 17.00

Po stanovených hodinách je možné podávat 
zapsané zásilky na poště Mariánské Lázně 1, 
Poštovní 160/17, 353 01. 

Po - Pá 8.00 - 18.00, So 8.00 - 12.00

OBECNÍ ÚŘAD DRMOUL 
Úřední hodiny OÚ Drmoul jsou omezeny 
od 12. 10. 2020

PO 	 9 - 11 a 14 - 17

ST 	 9 - 11 a 14 - 17

Kontakt na OÚ Drmoul
tel. čísla 778 495 946 a 354 671 121  
Prosíme občany, aby omezili návštěvy úřadu na neod-
kladné záležitosti po dobu vyhlášení nouzového stavu.  

Krizový mobil - pro občany obce Drmoul 
773 741 942
Zavolejte nám, pokud jste v karanténě nebo izolaci,  
pomůžeme zařídit nákup základních životních potřeb 
(potraviny, hygienické pomůcky, lékárna...). 
Na obecním úřadě máme k dispozici roušky pro obča-
ny. Ve vyjímečných případech předáme ochranný štít.  
Pro vyzvednutí nás kontaktujte kdykoliv, prosím,  
na výše uvedených telefonních číslech.

Internetová adresa obce:  www.obecdrmoul.cz
e-mailová adresa: obec.drmoul@seznam.cz
		       starostadrmoul@seznam.cz

Vážení čtenáři,
co je nového v knihovně? Nic - jen knihy, které dovezli v době 
epidemie, leží smutně na stole a nikdo je nemůže číst, je zavře-
no. Jarní epidemii jsme zvládli a zvládneme ji i nyní. Budeme 
se těšit, až to vše skončí a my se opět uvidíme. 

Blíží se advent a s ním nejkrásnější svátky roku. Přeji vám 
všem krásné Vánoce plné pohody. Do Nového roku hodně 
zdraví - víc nepotřebujeme. 

Věřím, že vše brzy skončí a my se uvidíme. 
Knihy počkají - opatrujte se. 

Těším se na vaši návštěvu.

Knihovnice

nabízí 
k pronájmu objekt klubovny 

o velikosti 60 m2, 
který lze provozovat 

jako klub nebo hospodu. 

Zájemci se mohou hlásit 
na telefon 723 390 893. 

Foto prostoru možno vidět na webu obce Drmoul  
https://www.obecdrmoul.cz/sumecek-foto-video/foto/  

v položkách Výroční členské schůze.

KNIHOVNA SPOLEK RYBÁŘŮ SUMEČEK


